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Ответы: ОГЭ по Физике
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Характеристика оборудования
При выполнении задания используется комплект оборудования № 7 в следующем
составе:
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Внимание! При замене какого-либо элемента оборудования на аналогичное с другими
характеристиками необходимо внести соответствующие изменения в образец
выполнения задания.
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20. Образец возможного ответа.
1. Ответ: У поверхности воды её температура будет равна +10 °C. При увеличении 
глубины температура будет монотонно убывать примерно до +6 °C у дна бассейна.
2. При температуре выше +4 °C удельный объём воды монотонно возрастает при
увеличении температуры. Поэтому слои жидкости, имеющие температуру, близкую к
+6 °C, будут иметь наибольшую плотность и собираться возле дна бассейна.
Нагревшаяся до +10 °C вода будет более лёгкой и будет оставаться на поверхности
бассейна.
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Возможный вариант решения
1. Равновесие нарушится.
2. Хотя весы и были вначале уравновешены, но грузы равной массы, помещённые на
чашки весов, будут создавать различные моменты силы тяжести относительно оси
вращения из-за того, что плечи у весов разные. Поэтому перевесит чашка с большим
плечом
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22 Возможный вариант решения
1. Ответ: Быстрее высохнет простыня в комнате с открытыми окнами.
2. В комнате с открытыми окнами возникает сквозняк. Ветер уносит водяной пар,
образующийся вблизи простыни, и этим увеличивает скорость высушивания. Поэтому
быстрее высохнет простыня, повешенная в комнате с открытыми окнами.

23
 

 

24
 

25
 



© 2024 Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 4

 


